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ΕΡΩΤΗΣΗ 

Αθήνα, 12-03-2021 

Του:   Κυριάκου Βελόπουλου, Προέδρου Κόμματος, Βουλευτή Λάρισας 

ΠΡΟΣ :   Την κ. Υπουργό Παιδείας και Θρησκευμάτων 
Τον κ. Υπουργό Προστασίας του Πολίτη   

 

ΘΕΜΑ:  «ΔΙΔΑΣΚΟΥΣΑ ΤΟΥ ΕΚΠΑ ΜΕΤΑΞΥ ΤΩΝ ΤΑΡΑΧΟΠΟΙΩΝ ΠΟΥ 
ΕΠΙΤΕΘΗΚΑΝ ΣΕ ΠΕΡΑΣΤΙΚΟ ΚΑΙ ΕΣΚΙΣΑΝ ΤΗΝ ΕΙΚΟΝΑ ΤΗΣ ΠΑΝΑΓΙΑΣ 
ΠΟΥ ΕΦΕΡΕ Ο ΕΝ ΛΟΓΩ, ΚΑΤΑ ΤΗ ΔΙΑΡΚΕΙΑ ΔΙΑΔΗΛΩΣΗΣ ΓΙΑ ΤΟΝ 
ΔΗΜΗΤΡΗ ΚΟΥΦΟΝΤΙΝΑ». 

 

Κυρία και κύριε Υπουργοί,  

Σύμφωνα με δημοσίευμα του ιστότοπου ''law & order'', που αναρτήθηκε στις 11 Μαρτίου 

2021, αναφέρεται, πως κατά τα επεισόδια που έλαβαν χώρα στο κέντρο της Αθήνας, στις 

8 Μαρτίου 2021, κατά τη διάρκεια της συγκέντρωσης για τον Δημήτρη Κουφοντίνα, ένας 

διερχόμενος άνδρας, που κρατούσε μία εικόνα της Παναγίας, πέρασε μπροστά από τους 

διαδηλωτές. Όταν έγινε αντιληπτός, μερικοί εκ των διαδηλωτών του επιτέθηκαν, κι αφού 

του άρπαξαν την εικόνα, την έσπασαν και την έριξαν στην άσφαλτο. 

Σύμφωνα με το παραπάνω δημοσίευμα, ανάμεσα στους διαδηλωτές που στράφηκαν κατά 

του εν λόγω άνδρα και συμμετείχε στα επεισόδια και στην καταστροφή της εικόνας, 

βρίσκεται μία εκ των διδασκόντων του τμήματος κοινωνιολογίας, του Εθνικού και 

Καποδιστριακού Πανεπιστημίου Αθηνών. Στο δημοσίευμα, μάλιστα, επισυνάπτεται σχετικό 

βίντεο αλλά και φωτογραφίες, που αποδεικνύουν τα όποια αναφερόμενα από τον 

δημοσιογράφο περί της ταυτότητας της ταραξία.  

Με δεδομένα όλα τα παραπάνω, 

 

Ερωτώνται οι κ. κ. Υπουργοί: 

1. Προτίθεσθε να προβείτε σε έρευνα για το ως άνω περιστατικό, προκειμένου να 

διαπιστωθεί η ταυτότητα των ταραχοποιών;  
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2. Προτίθεσθε να εξακριβώσετε, εάν η αναφερόμενη στο ανωτέρω δημοσίευμα είναι 

πράγματι διδάσκουσα σε ελληνικό πανεπιστήμιο; 

3. Εάν το ανωτέρω δημοσίευμα ισχύει, προτίθεσθε να προβείτε σε λήψη μέτρων κατά της 

εν λόγω διδάσκουσας, ζητώντας την αποπομπή/απόλυσή της από το πανεπιστημιακό 

δημόσιο ίδρυμα («ΕΚΠΑ»), καθώς, η απρεπής και ποινικά εξεταστέα στάση της 

ανωτέρω τυγχάνει ανεπίτρεπτη και ασύμβατη με το λειτούργημά της, ως 

εκπαιδευτικού, σε δημόσιο ελληνικό πανεπιστήμιο; 

 

 

O Eρωτών Βουλευτής 
 
 
Κυριάκος Βελόπουλος 
 
 
 
 

Επισυνάπτεται:  Σύνδεσμος του ως άνω δημοσιεύματος στο διαδίκτυο 

«https://www.lawandorder.gr/Article/118247/persona-non-grata/didaskousa-tou-

ekpa-metaxu-ton-mpachalon-pou-epitethikan-kai-eskizan-tin-eikona-tis-panagias-

foto-binteo#.YEneP4YcWt5.twitter» 
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